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A.1.1 Udaje o stavbe

Nazov stavby: PRISTRESOK 01 VSENORY

Miesto stavby: U silnice, VSENORY

Charakter stavby: novostavba, rekonstrukcia

Cislo parcely: 2115,2116,2117

Kraj: VSenory

Datum spracovania: 05/2020

Stupen dokumentacie: dokumentacia k stavebnému povoleniu
Odhadované fin. naklady: 700 000. K&

A.1.2 Udaje o stavebnikovi

Stavebnik: Obec VSenory
Adresa: Obec VSenory
U potoka 12

) 252 31, VSenory
ICO: -

A.1.3 Udaje o spracovavatel'ovi projektovej dokumentacie

Projektant: Bc. Peter Novella
Konzultanti: doc. Ing. arch. Patrik Kotas, doc.
Ing. arch. Karel Hajek, Ph.D.,
Ing. arch. Martin Soucek
prof. Ing. FrantiSek Wald, CSc.,
Ing. Vladimir Vacha
A.2.
CLENENIE STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKE A TECHNOLOGICKE ZARIADENIA

Stavba tvori jeden objekt. Jedna sa o zavesenu konstrukciu - pristreSok. Stavba stoji vedla secesnej
stani¢nej budovy.

A.3. ZOZNAM VSTUPNYCH PODKLADOV

V sucasnej dobe je pozemok vo vlastnictve mesta obce VSenory.
Stavebny urad: nie je predmetom rieSenia

Autorizovany inSpektor: nie je predmetom rieSenia

Jednacie Cislo: nie je predmetom rieSenia

Datum vyhotovenia: 9.6.2020

Vstupna dokumentacia: - Mapa katastralneho uradu

- Ortofoto mapa, mapa zaplavovych oblasti a aktivnych zén

- Fotodokumentacia
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A.1 Identifika¢cné udaje
Autor: Peter Novella
Miesto: U silnice, VSENORY
Charakter stavby: novostavba

Cislo parcely: 2115,2116,2117

A.2 Zoznam dokumentacie

D.1.2 Stavebne konstrukéneé riesenie

D.1.2.1 Technicka sprava
D.1.2.2 Predbezné statické posudenie

A.3 Uvod

Pozemok sa nachadza v severozapadnej ¢asti obce VSenory. Na pravej strane v smere Beroun- Pra-
ha sa na pozemku nachadza stani¢na budova v secesnom $tyle, prilahly dreveny pristreSok a budo-
va podchodu . Na pravej strane v smere Praha - Beroun sa nachadza budova podchodu a stani¢na
budova v secesnom Style.

RieSeny pristreSok sa nachadza na pravej strane kolajiska v smere Praha - Beroun PristreSok stoji
vedla zrekon&truovanej secesnej stanicnej budovy. Jedna sa o zavesenu konstrukciu s efektivnym
statickym ale aj materialovym rieSenim. Nosna konstrukcia pristreSku sa sklada z ocelovych jaklov z
ocele S235. ZastreSenie pristreSku tvory polykarbonatova doska zakrivena do polkruhu. PristreSok
ma sklon 5° a ma 6 poli. V zavesenej konstrukci je funkéne navrhnuty aj systém odvodnenia viz. de-
tail ¢.2.

B. Navrh

Kostrukcia pristreSku bola navrhovana aby odolala extrémnym uc€inkom zatazZenia. Do statického
vypoctu boli zahrnuté ucinky vetra, zataZzenie snehom aj vlastnou tiazou. Podrobny popis mozno
vidiet' v prilohe statického posudku. VSetky zatazenia boli vyhodnotené vo vypoc&tovom softwary Scia
a nasledne boli navrhované nosné konstrukcie pristresku.

Ocelovy pristreSok je navrhnuty z ocelovych jaklovych profilov z ocele S235.

Strecha je navrhnuta z prie€nikou CFRHS 60x60x3 mm na ktorych je uchytena polykarbonatova dos-
ka. Nosniky su navrhnuté z ocelovych jaklovych profilov CFRHS 250x150x6 mm.

Stipy st navrhnuté z ocelovych jéklovych profilov CFRHS 300x200x6 mm.

Polykarbonatové dosky maju hr. 1,2 mm.

Zavetrenie v zvislej rovine je navrhnuté z Joklovych profilov 60/60/3 mm.

Cela konstrukcia je zvarana .

Stipy su do zakladovych pétiek ukotvené pomocou kotviacich platni hrabky 25 mm a kotviacich
Srubov. Celu ocelovu konstrukciu je potrebné

natriet’ proti kordzii jeden krat zakladnym a dva krat kone€nym naterom.

C. Zalozenie

Navrhnuté su patky zo Zelezobetonu C20/25 rozmerov 600/600/800 mm.



D. Zvislé konstrukcie
Stipy st navrhnuté z ocelovych jéklovych profilov CFRHS 300x200x6 mm.
E. Vodorovné konstrukcie

Nosniky st navrhnuté z ocelovych jaklovych profilov CFRHS 250x150x6 mm. Medzi stipy a nosniky
je pripevnené tiahlo Macalloy. Strecha je navrhnuta z prieénikou CFRHS 60x60x3 mm na ktorych je
uchytena polykarbonatova doska.

F. Material

Stipy, nosniky a priecniky su tvorené z ocelovej jaklovej konstrukcie. ZastreSenie je z polykarbonatu
hrabky 1,2 mm. Tiahla su od firmy Macalloy S 460.

G. Postup prevedenia

Vacsia Cast nosnej konstrukcie sa zhotovy v dielni. Na stavbe budu kompletované ostatné Casti
pristreSku z dévodu kompability logistickych rozmerov.

Na stvavbe sa zhotovy Zelezobetonova patka. Nasledne sa privezie v dielni svarena nosna konstruk-
cia pristresku tj. zadné rameno-nosnik, stip., 500mm predného ramena - nosnik. Zhotovy sa zaklad
spolu s privezenou konstrukciou. Privari sa zvy$na Cast predného ramena priamo na stavbe viz de-
tail. €.2. zavedu sa ocelové tiahla. Nasledne sa zhotovy sa zastreSenie pristreSku.

H. Udaje o zat'azeni
Vid. staticky vypocet
l. Pouzité normy

CSN EN 1990 Zasady navrhovani konstrukci

CSN EN 1991-1-1 ZatiZeni stavebnich konstrukci
CSN EN 1992-1-1 Navrhovani betonovych konstrukci
CSN EN 1992-1-1 ZatiZeni vétrem

CSN EN 10027 Systémy oznadovani oceli

CSN EN 1993-1-1 Navrhovani ocelovych konstrukci
CSN EN 10080 Ocel pro vyztuz do betonu



Staticky posudok stavby

Stavba: PRISTRESOK 01 VSENORY
Objednavatel: Obec VSenory
Projektant: Bc. Peter Novella

Datum vypracovania: 05/2020



Zat'azenie zvislych obvodovych ploch konstrukcii vetrom
Zatazenie tlakom (sanim) vetra je ur€ené podfa STN EN 1991-1-4 Eurokdd 1: Zatazenie
konStrukcii — Cast’ 1-4: VSeobecné zatazenie , uvazujem so Spickovou rychlostou vetra
25m/s

Vetrova oblast’ II. Kategoria terénu |l.

Spickovy tlak vetra : vb,0 =25 m/s

Sucinitel smeru vetra: cdir=1,0

Sucinitel ro€ného obdobia: cseason = 1,0

Spickova rychlost vetra : vb = cdir‘cseason*vb,0 = 1,0*1,0*25 = 25 m/s
Zakladny dynamicky tlak: gb = 0,5*p*vb™2= 0,5%1,25*25"2= 390,625N/m2

Kategoria terénu |l:

Minimalna vySka: zmin =2 m
Parameter drsnosti terénu: zO = 0,05 m
Sugdinitel terénu: kr = 0,19

Sucinitel orografie: cO = 1,0

Sugdinitel turbulencie: kl = 1,0

Rozmery objektu:

Sirka (8titu) L=18 m

VySka B =4.8 m

Pre referencnu vysku ze = 4,64 m

Sucinitel drsnosti terénu:

cr(ze) = kr*In(ze/z0) = 0,19%In(4,64/0,05) = 0,861

Spickovy tlak vetra:
vm(ze) = cr(ze)*cO*vb = 0,861*1,0*25 = 21,520 m/s

Intenzita turbulencie:
Iv(ze) = (kr*vb*kl)/vm(ze) = (0,19*25%1,0)/21,520 = 0,221

Maximalni charakteristicky dynamicky tlak:
gp(ze) = [1+7*Iv(ze)]*0,5*p*vm"2*(ze) = [1+7*0,221]*0,5%1,25*21,520"2= 737,1N/m2= 0,737 KN/m2

MAPA VETRNYCH OBLASTI NA UZEMi CR
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STRESNY PLAST- PULTOVY PRISTRESOK- (prieény vietor)
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Vysledny tlak vetra posobiaci celkovo na povrch cp,net = sucinitel vysledného tlaku
wp,net = gp(z) . cp,net OBLAST A | B c
zaporny tlak- sanie MAX @ 08| 21| 13
wp,netA™= 0,737*-1,6=-1,18 kN/m2 -1,18
wp,netB ™= 0,737*-2,2=-1,62 KN/m2 -1,62 MIN ¢ 16| 22| 25
wp,netC = 0,737*-2,5=-1,84 kN/m2 -1,84

kladny tlak

wp,netA*= 0,737*0.8=0,59 kN/m2
wp,netB*= 0,737*2,1=1,55 kN/m2
wp,netC*= 0,737*1,3=0,96kN/m?2

Zat'azenie nosnikov

[. +wp,netB=1,2m* 1,55= 1,86 kN/m2
-wp,netB=0,8%(1,2m*-1,62)= -1,55 kN/m2
-wp,netC=0,8*(1,2m*-1,84)= -1,77 kN/m2

Il. wp,netA,B=0,9*(1,152m*0,59+0,648m*1,55+1,5*0,59)= 2,31 kN/m2
wp,netC= 0,9*(1,152m*0,96+0,648m*1,55+1,5*0,96)= 3,20 kN/m2
-wp,netA,B=0,7*(1,152m*-1,18+0,648m*-1,62+1,5*-1,18)= -2,93 kN/m2

-wp,netC= 0,7*(1,152m*-1,84+0,648m*-1,62+1,5*-1,84)=-4,15kN/m2

[ll. wp,netA= 0,7*(3m*0,59)= 1,20 kN/m2
wp,netC=0,7*(3m*0,96)= 2,02 kN/m2
-wp,netA= 0,7*(3m*-1,18)= -2,48 kN/m2
-wp,netC=0,7*(3m*-1,84)= -3,86kN/m2



UCINKY VETRA NA KONSTRUKCIU- PULTOVY PRISTRESOK
wp, net - linearny vysledny tlak vetru pésobiaci na nosniky,
@=180°a ¢=0°

Konstrukéna schéma

I. max tlak vetra ¢=90°
wp,net

1,60 kN/m2 0,97 kN/m2

1,60 KN/m2

1,56 kN/m2

Il. max tlak vetra ¢=180° a ¢=0°
wp,net

3,20 kN/m2

2,31 kN/m2

3,20 kN/m2

4,15 kN/m2 2.93 kKN/m2

4,15 kN/m2

I1l. max tlak vetra ¢=90°
wp,net

2,79 KN/m2

0,77kN/m2

2,79 KN/m2

2,79 KN/m2

2,33 kKN/m2

2,79 KN/m2
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STRESNY PLAST- PULTOVY PRISTRESOK- (pozdizny vietor)
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vysledny tlak vetru pésobiaci celkovo na povrch cp,net = soucinitel vysledného tlaku
wp,net = gp(z) . cp,net
OBLAST A | B | C
zaporny tlak- sanie
wp,netA™= 0,737*-1,5= -1,11 kN/m2 -1,18 MAX ¢ 05 18 | 1,1
wp,netB™= 0,737*-1,8= -1,33 kN/m2 -1,62
wp,netC = 0,737*-2,2= -1,62kN/m2 -1,84 MIN ¢ -1.5) -1.8] 2,2

kladny tlak

wp,netA” = 0,737*0.5=0,37 kN/m2 0,59
wp,netB*= 0,737*1,8=1,33 kN/m2 1,55
wp,netC*= 0,737*1,1=0,8 1kN/m2 0,96

Zat'azenie nosnikov

I. +wp,net=1,2m*0,81= 0,97 kN/m2
+wp,net=1,2m*1,33= 1,60 kN/m2
-wp,net=0,8%(1,2m*-1,62)= -1,56kN/m2

II. wp,netA,C=0,9*(1,152m*0,37+0,648m*0,81+1,5"0,37)= 1,36 kN/m2
wp,netB= 0,9*(1,152m*1,33+0,648m*1,33+1,5*1,33)= 3,95 KN/m2

-wp,netA,C= 0,7*(1,152m*-1,11+0,648m*-1,62+1,5*-1,11)= -2,80kN/m2

-wp,netB=0,7*(1,152m*-1,33+0,648m*-1,62+1,5*-1,33)= -3,20kN/m2

[ll. wp,netA=0,7*(3m* 0,37)= 0,77 KN/m2
wp,netB=0,7*(3m* 1,33)= 2,79 kN/m2
-wp,netA= 0,7*(3m*-1,11)=-2,33 kN/m2
-wp,netB=0,7*(3m*-1,33)=-2,79 kN/m2



UCINKY VETRA NA KONSTRUKCIU- PULTOVY PRISTRESOK

wp, net - linearny vysledny tlak vetra pésobiaci na nosniky

@=90°a ¢=0°

Konstrukéna schéma

I. max tlak vetra ¢=90°
wp,net

1,60 kN/m2 0,97 kN/m2

1,60 KN/m2

1,56 kN/m2

Il. max tlak vetra ¢=90°
wp,net

3,95 kN/m2

1,36 KN/m2

3,95 kN/m2

3,20 kKN/m2 2.80 kN/m2

3,20 kN/m2

I1l. max tlak vetra ¢=90°
wp,net

2,79 KN/m2

0,77kN/m2

2,79 KN/m2

2,79 KN/m2

2,33 kKN/m2

2,79 KN/m2



3.0statneé zat'azenie na stresnu konstrukciu

Stale zat’azenie

Polykarbonat 0,10 . 1,35 = 0,135 kN/m2
UPE €. 120 0,120 kN/m2
Zatazenie stale celkom gs = 0,255 kN/m2

Zat'azenie snehom
S=mi.Ce.Ct.sk=0,8.1,0.1,0.0,56 =0,45 kN/m2
Smin = 0,7 kN/m2

Mi -tab &. 5.2=10,8

oblast’ podfa ZS 111

[=0,56*1,2 =0,53 KkN/m
[1=0,56*3,3 =1,478 KN/m
[11=0,56*3 = 1,344 KN/m

Zat'azenie na stresnu konstrukciu

Tlak vetra na stipy

cf. qgp(z) . b [kN/m] = 0,309
b=0,2m

cf,0=2,1

Yr=1

WA=1
cf=cf,0.W¥Yr.WA=21



POUZITE PRVKY - AXONOMETRIA

: Prieénik -




POUZITE PRVKY - VYPIS VLASTNOSTI

Prierezy Prierezy
Nazov Stip Nazov Nosnik
Typ CFRHS300X200X6 Typ CFRHS250X150X6
Popis zdroja Rautaruukki Oyj / Structural Hollow Sections EN10219 / Ed.2007 Popis zdroja Rautaruukki Oyj / Structural Hollow Sections EN10219 / Ed.2007
Materidlova polozka S 235 Materialova polozka S 235
Vyroba tvarovany za studena Vyroba tvarovany za studena
Rovinny vzper y-y [ Rovinny vzper y-y C
Rovinny vzper z-z [ Rovinny vzper z-z C
Klopenie Pociatocné Klopenie Pociatocné
Pouzit' 2D vypocet MKP x Pouzit' 2D vypocet MKP x
z z
y y
A [m?] 5,7630e-03 A [m?] 4,5630e-03
Ay, z [m?] 2,3046e-03 3,4569e-03 Ay, z [m?] 1,7106e-03 2,8510e-03
ly, z [m] 7,3702e-05 3,9622e-05 ly, z [m¥] 3,8856e-05 1,7684e-05
I w [mf], t [m*] 4,5000e-07 8,1152e-05 I w [mf], t [m%] 1,4063e-07 3,8858e-05
W, ¥ z [m?] 4,9135e-04 3,9622e-04 W, y, z [m?] 3,1084e-04 2,3578e-04
W, ¥ z [m?] 5,8783e-04 4,4607e-04 W,y z [m?] 3,7805e-04 2,6628e-04
dy, z [mm] 0 0 dy, z [mm] 0 0
c YUCS, ZUCS [mm] 100 | 150 c YUCS, ZUCS [mm] 75 | 125
\alfa [deg] 0,00 \ \ \alfa [deg] 0,00 \ \
AL, D [m%m] 9,7900e-01 1,92196400 AL, D [m?m] 7,7900e-01 1,52096400
My, + - [Nm] 1,38e+05 1,38e+05 My, + - [Nm] 8,88e+04 8,88e+0%
M, *+ - [Nm] 1,05e+05 1,05¢+05 My, *+ - [Nm] 6,25e+04 6,35¢+04
PANAY, ~ /O
Prierezy Prierezy
Nazov Stip1
Typ CFRHS60X60X3 i
Popis zdroja Rautaruukki Oy} / Structural Hollow Sections EN10219 / Ed.2007 Ndzoy Ccs4
Materidlova polozka S 235 Typ_ _ ’ BR9/16
Vyroba tvarovany za studena POPIS"Zd"?Ja _ Catélogo Gerdau 2019
U, S U c Materialova polozka S 23?
Rovinny vzper z-z Vyroba valcovany
y vzp c —
Klopenie Potiatodné OV INNVAVERSLRY:Y, c
Pouzit 2D vypoéet MKP x ROVINNVAVZRCISZ.2 i ¢
Klopenie Pociatocné
z Pouzit' 2D vypocet MKP v
Y
A [m2] 6,6100e-04
Ay, z [m?] 3,3020e-04 3,3020e-04
Ty, z [m] 3,51306-07 3,51306-07 Alln) 1,6040e-04
Iw [me], t [m¥] 1,9440e-10 5,70906-07 Abygzl[mi] 14461e-04 | 1,4461e-04
W, y, z [m?] 1,17106-05 1,1710e-05 Vy 2 [mf 2046909 |  2,0469-09
W, y, z [m7] 1,39506-05 1,3950-05 I w [mf], ts[m] 5,1945e-24 4,1010e-09
v 2 [mm] o 0 W, y, z [m] 2,8648e-07 2,8648¢-07
< YUCS, ZUCS [rmm] 0 30 W, y, z [m? 4,8635e-07 4,8635e-07
\alfa_[deg] 0,00 ] dy. z [mm] 0 0
AL D [m¥m] 2,30006-01 44088601 CRYUCS IZUCSEmm] 7 7
My, * - [Nm] 3,28+03 3,28e303 el 0,00
M,, % - [Nm] 3.286+03 %%#"‘Qﬁ AL, D [m?m] 4,4891e-02 4,4891e-02
O M, + - [Nm] 1,14e+02 1,14e+02
/\ /\ M... + - NmI] 1.14e+02 1.14e+02




PULTOVY PRISTRESOK - Zat'azovacie stavy

| Typ podsobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis
| vl. tiaz 0,12 | Stale

| Nazov |
| ZS1

| Standard

| LG1

| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| ZS2

| Statické

|LG2

| vietor O tlak | Premenné




| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| ZS3

| Statické

|LG2

| vietor 90 tlak | Premenné

| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| Zs4

| Statické

|LG2

| vietor 0 sanie | Premenné




| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| ZS5

|LG2 | Statické

| vietor 180 tlak | Premenné

| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| ZS6

| LG2 | Statické

| vietor 180 sanie | Premenné




| Typ zat'aZenia

| Zat'azovacia skupina

| Typ posobenia

| vietor 90 sanie | Premenné

Popis

| Statické

|LG2

| ZS7

| Typ zat'azenia

nia | Zat'azovacia skupina

| Typ posobe

| sneh plocha cela | Premenné

Popis

| Statické

|LG3

| ZS8




| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |
| ZS9

| Statické

| LG3

| sneh plocha 1/2 | Premenné

| Typ posobenia | Zat'azovacia skupina | Typ zat'azenia |

Popis

| Nazov |

| Statické

| LG3

|ZS10 | sneh plocha 2/2 | Premenné




POSUDENIE PRIEREZOV - KOMBINACIA L. - Sanie bez tiahel

1. NOSNIK

NAVRH
PRIEREZ - CFRHS 250x150x6

ly = 3,8856e-05 m4
Wply = 3,7805e-04 m3

Av,z = 2,8510e-03 m2

Wopl,y,min= Med*yMO/fy = -36,02*1/235= 0,234 m3 0,234 m3

OHYB

Mrd = Wply*fy/ yM1 = 3,7805e-04*235e03/1,0 = 88,84 kNm

Med/Mrd = 45,91/88,84 = 0,52 < 1 => VYHOVUJE

Pozn.: Vyuzitie prierezu 52 %

SMYK

Vpl,z,rd = Av,z* fyd /(yM* V3) = Av,z* fyd /(yM* V3) = 2,8510e-03*235e03/(1* V3)
Vpl,z,rd = 669,985 kN

Vpl,z,rd > Ved

669,985 > 19,11 (kN)

Pozn.: Vpl,z,rd/2 > Ved => Moznost zanedbat SMYK v ohybe
669,985 /2 > 19,11 (kN) => Prierez vyhovuje na MSU v SMYKU



POSUDENIE PRIEREZOV - KOMBINACIA IL. - S tiahlami

1. NOSNIK

NAVRH
PRIEREZ - CFRHS 250x150x6

ly = 3,8856e-05 m4
Wply = 3,7805e-04 m3

Av,z = 2,8510e-03 m2

Wopl,y,min= Med*yMO/fy = -36,02*1/235= 0,234 m3 0,234 m3

SMYK

Vpl,z,rd = Av,z* fyd /(yM* \3) = Av,z* fyd /(yM* \3) = 2,8510e-03*235e03/(1* V3)
Vpl,z,rd = 669,985 kN

Vpl,z,rd > Ved

669,985 > 22,87 (kN)

Pozn.: Vpl,z,rd/2 > Ved => Moznost zanedbat SMYK v ohybe
669,985 /2 > 22,87 (kN) => Prierez vyhovuje na MSU v SMYKU



VZPERNY TLAK A OHYB - NOSNIK

Uginna ohybova tuhost:
profil - CFRHS 250X150X6

kolmo k ose y:
Ely =210-10° -3,8856*10-° = 8159,76 kNm

kolmo k ose z:
Elz=210-10% - 1,7684-°= 3713,64 kNm

Kriticka sila:

kolmo k ose y:
Ncr,y =" ElyLcr?= m#*8159,76/(2*4,800)?>= 873,84 kN

kolmo k ose z:
Ncr,z =1?* ElzAcr?= 1#*3713,64/(2*4,800)?=397,7 kN

Ay =V (A*fyd/ Nery) =V (4,563*10-*(235*10%1,15)/ 873,84) = 1,03
Az =V (A*fyd/ Ner,z) = V (4,56310-2*(235*10%1,15)/ 397,7) = 1,53

=> rozhoduje vybocenie kolmo k ose z
=> krivka vzpernosti ¢ — sucinitel a1 = 0,49

Sucinitel vzpernosti x:
¢z = 0,5 (1+a1(Az-0,2)+(A2)2) =

0,5(1+0,49(1,53 -0,2)+ 1,53 2)=2
xz =1/ (dz+\ ¢zz-Az3)

=1/ (2+V(22-1,532))=0,3

POSUDENIE
Podmienka:

Ned/ N¢,Rd+K*(Med(max)/Mrd) < 1

Soudinitel vepérnosti

Nb,Rd= A*fyk/ yM1
Mrd= Wply*fy/ yM1
K=1,1

Wely= 3,1084*10-*

Ned= 27,12 Kn
Med,y= 36,87 kNm

Nc,Rd=x - Nc,Rd= 0,3* A*fyk/ yM1 =0,3*4,563*10-**235*10°=321,69 Kn

Mrd=Wely*fy/ yM1 =3,1084*10-** 235*10%/ 1= 72,85 kNm

27,12 /321,69 +1,1* 36,87/ 72,85=0,62
0,64 <1 => VYHOVUJE

28

3.0

Pomérnd Stihlost 7



MSP POSUDENIE

PRIEHYB:

olim> dmax

dlim = 2L/250 = 4800/250 = 38,4 mm

omax- =35,3 mm
omax+ = 35,8 mm

38,4> 35,8 (mm) => Prierez vyhovuje na MSP v PRIEHYBE



POSUDENIE NA VZPERNY TLAK A OHYB - STLP

Uginna ohybova tuhost:
profil - CFRHS 300X200X6

kolmo k ose y:
Ely =210-10°% -7,3702*10-°> = 15 477 KNm

kolmo k ose z:
Elz =210-10¢ - 3,9622*10-°= 8 320 kNm

Kriticka sila:

kolmo k ose y:
Ncr,y =1** ElylLcr?= m2*15 477/(2*5,750)*= 1155,02 kN

kolmo k ose z:
Ncr,z =1** ElzA.cr?>= m>*8 320/(2*5,750)*=620,91 kN

Ay = (A*fyd/ Nery) =V (5,763*10-2*(235*10%1,15)/ 1155,02) = 1,01
Az =\ (A*fyd/ Ner,z) = v (5,763*10-(235*10%/1,15)/ 620,91) = 1,90

=> rozhoduje vybocenie kolmo k ose z
=> krivka vzpernosti ¢ — sucinitel a1 = 0,49

Sucinitel vzpernosti x:

6z = 0,5 (1+a1(Az-0,2)+(Az)2) =
0,5(1+0,49(1,90 -0,2)+ 1,90% )=2,72
xz =1/ (¢z+\ ¢zz-Az?)
= 1/ (2,72+V(2,72%-1,902))=0,21

POSUDENIE
Podmienka:

Ned/ N¢,Rd+K*(Med(max)/Mrd) < 1

Soudinitel vepérnosti

Nb,Rd= A*fyk/ yM1
Mrd= Wply*fy/ yM1
K=1,1

Wely=4,9135*10-*

04 0.6 0B 1.0 1.2 14 1.6 13 20 2.2 24 26 28 30

Ned= 42,62 Kn o
Med,y= -49,69 kNm
Nc,Rd=x - Nb,Rd= 0,35* A*fyk/ yM1 =0,21*5,763*10->*235*103=284,404 kN

Pomérnd Stihlost 7

Mrd=Wely*fy/ yM1 =4,9135*10-** 235*10%/ 1= 115,469 kNm

42,62 / 284,404+1,1* 49,69/ 115,469=0,62
0,62<1 => VYHOVUJE



Vykreslenia vnutornych sil - Kombinacia l.

1D vnutorné sily

Hodnoty: N

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSU-Sada B (auto)
Stiradny systém: Hlavné
Extrém 1D: Prierez

Vyber: Vietko

i sso

[| 28 06 KN

1D vnitorné sily
Hodnoty: Vz
Linedrny vypocet
Kombingcia: M5U-Sada B (auto)
Stradny systém: Hlavné
Extrém 1D: Prierez
Vyber: Vietko




1D vnutorné sily

Hodnoty: My

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSU-Sada B (auto)
Stiradny systém: Hlavné
Extrém 1D: Prierez

Vyber: Vietko

— 44,97 KNmM




Vykreslenia vnutornych sil - Kombinacia

=
-
v
b
uy
[3"]

1D vnutorné sily

Hodnoty: N

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSU-Sada B (auto)
Stiradny systém: Hlavné
Extrém 1D: Prierez

Vyber: Vietko

28,33 kN

1D vnitorné sily
Hodnoty: Vz

Linedrny vypocet

Kombingcia: M5U-Sada B (auto)
Stradny systém: Hlavné
Extrém 1D: Prierez

Vyber: Vietko




1D vnutorné sily

Hodnoty: My

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSU-Sada B (auto)
Stiradny systém: Hlavné

Extrém 1D: Prierez

Vyber: Vietko

oy -

— 49,69 kNm

i sVl



Vykreslenia deformacii - Kombinacia l.
posudenie nosnika

1D deformacie

Hodnoty: u-

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSP-Char (auto)
Stiradny systém: Globdlny
Extrém 1D: Globalny

Vyber: Vietko

3D premiesinenie
Hodnoty: Utstal

Linedrny vypocet
Kombindacia: MSP-Char (auto)
Vyber: Vietko

Poloha: V uzloch, priem. na prvku.

Systém: LSS prvku siete

—3,0mm

Utotal [I"I"I‘T‘I]




Vykreslenia deformacii - Kombinacia Il.
posudenie nosnika

1D deformacie

Hodnoty: u-

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSP-Char (auto)
Stiradny systém: Globdlny
Extrém 1D: Globalny

Vyber: Vietko

3D premiesinenie
Hodnoty: Utstal

Linedrny vypocet
Kombindacia: MSP-Char (auto)
Vyber: Vietko

Poloha: V uzloch, priem. na prvku.

Systém: LSS prvku siete

Utotal [I"I‘I‘T‘I]




Vykreslenia deformacii - Kombinacia Il.
Celkova deformacia

1D deformacie

Hodnoty: u-

Linedrny vypocet

Kombindcia: MSP-Char (auto)
Stiradny systém: Globdlny
Extrém 1D: Globalny

Vyber: Vietko

3D premiesinenie

Hodnoty: Utstal

Linedrny vypocet

Kombindacia: MSP-Char (auto)
Vyber: Vietko

Poloha: V uzloch, priem. na prvku.
Systém: LSS prvku siete

Utotal [I"I‘I‘T‘I]




DETAILY



DETAIL PRIPOJENIA TIAHLA NA NOSNIK
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DETAIL PRIPOJENIA NOSNIKA NA STLP
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KOTVENIE STLPOV DO BETONOVEHO ZAKLADU
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KOTVENIE STLPOV DO BETONOVEHO ZAKLADU
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VYPISY KOMBINACII 1.



Kombinacie

Nazov Typ Zat'azovacie stavy Sué.
[]
*Stt 5 verzia* *Sti 5 verzia® *Sti 5 verzia* *Stt 5 verzia* *Sti 7 verzia*
MSU-Sada B Linedra - ZS1 - vl. tiaz 1,35
(auto)1 unosnost
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - vl. tiaz 1,00
(auto)2 unosnost
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - vl. tiaz 1,35
(auto)3 unosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - vl. tiaz 1,35
(auto)4 tnosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linearna - 7S1 - . tiaz 1,35
(auto)5 tinosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - vl. tiaz 1,00
(auto)6 tinosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linearna - 7S1 - . tiaz 1,00
(auto)7 tnosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - vl. tiaz 1,00
(auto)8 tinosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50

©

o



VYPISY KOMBINACII II.



Kombinacie

Nazov Typ Zat'azovacie stavy Sué.
[
*Studentska verzia* *Studentskd verzia® *Studentska verzia* *Studentska verzia* *Studentskd verzia® *S
MSU-Sada B Linedra - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)1 unosnost
MSU-Sada B Linearna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)2 unosnost
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)3 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto) tinosnost ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)s tnosnost 7510 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)6 tinosnost ZS2 - vietor 0 tlak 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)7 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,50
MSU-Sada B |Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)8 tinosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)9 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
MSU-Sada B |Linedrmna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)10 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)11 unosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
MSU-Sada B |Linedrmna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)12 tnosnost ZS2 - vietor 0 tlak 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)13 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B |Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)14 tinosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)15 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B |Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1
(auto)16 tinosnost ZS2 - vietor 0 tlak 50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,20
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - VI, tiaz 012 3%
(auto)17 unosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,5
ZS9 - sneh plocha 1/2 /0,90
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 012 1,35
(auto)18 tinosnost ZS2 - vietor 0 tlak 50
7510 - sneh plocha ﬁ\ 0,9
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - V. tiaz/Q12 V 35
(auto)19 tinosnost ZS8 - sneh{plocka dela é ,90
ZS5 - vietor N30 tlak 1,50
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaZ 0 1,35
(auto)20 tnosnost 784 - vietof 0 (san 1,50
ZS9 - speh\plosha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Lineéma - i) 0,12” 1,35
(auto)21 unosnost 150
0,90
MSU-Sada B | Linggrna - 1,35
(auto)22 0.90
1,50
MSU-Sada B vk tiaz 0,12 1,35
(auto)23 7 - Mietor 90 sanie 1,50
'S9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B S1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)24 'S4 - vietor 0 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B ' ! ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)25 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)26 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90

*Studentska verzia* *Studentskd verzia* *Studentské verzia* *Studentska verzia* *Studentska verzia* *$



Nazov Typ Zat'azovacie stavy Suc.
[l
*Studentska verzia* *Studentska verzia® *Studentska verzia* *Studentska verzia* *Studentskd verzia* *<
MSU-Sada B (at®@ama - [ZS1 - i tiaz 0,12 135
tnosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)28 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)29 tinosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)30 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)31 tinosnost 759 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)32 tinosnost 7510 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B |Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)33 tinosnost 752 - vietor 0 tlak 1,50
MSU-Sada B |Linedra - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)34 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)35 tinosnost 754 - vietor 0 sanie 1,50
MSU-Sada B |Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)36 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)37 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
MSU-Sada B |Linearna - 751 - Vi, tiaz 0,12 1,00
(auto)38 tnosnost 756 - vietor 180 sanie 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)39 tinosnost 752 - vietor 0 tlak 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B |Linedrmna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto}40 tinosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,90
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)41 tinosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 0,9Q
MSU-Sada B |Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 00
(auto}42 tinosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
ZS8 - sneh plocha cela 09
MSU-Sada B |Linearna - 7S1 - vi. tiaz 0,12 11}@
(auto43 tinosnost 752 - vietor 0 tiak 50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,9
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 00
(autopt4 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,
759 - sneh plocha 112/ ) /&
MSU-Sada B |Linedma - 7S1 - vl tiag 042 | ,00
(autop5 tnosnost 752 - vietor 9, tia 1,50
ZS10 - sneh/plocha 0,90
MSU-Sada B |Linearna - 751 - V. tidz G/1 1,00
(auto}46 tinosnost 758 - snehlplogha tela 0,90
7S5 - hear \180 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - 7S1 - W, tiax ®,.12 1,00
(auto)47 tinosnost 254\ vietor O\sanie 1,50
- Speh)plogha 1/2 0,90
MSU-Sada B | Life&ra - 1\ vl 2z, 12 1,00
(autop48 / S3 - \etor/90 tlak 1,50
ZS40 Asneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B | Liné¢arna - S1 - . tiaz 0,12 1,00
(auto)49 unpsnos <'sneh plocha cela 0,90
S6 - vietor 180 sanie 1,50
MSU-Sada B ITinea ’ S1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)50 tinosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)51 tinosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)52 inosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90

*Studentska verzia* *Studentskd verzia* *Studentské verzia* *Studentska verzia* *Studentska verzia* *¢



Nazov Typ Zat'azovacie stavy Suc.
[
*Studentska verzia* *Studentska verzia® *Studentska verzia* *Studentska verzia* *Studentskd verzia* *<
MSU-Sada B (at@)sama - [ZS1 - . tiaz 0,12 1,00
tnosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Linedra - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)54 tinosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,50
ZS9 - sneh plocha 1/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)55 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)56 inosnost 756 - vietor 180 sanie 1,50
ZS10 - sneh plocha 2/2 0,90
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)57 tinosnost 752 - vietor 0 tlak 1,05
MSU-Sada B |Linedra - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)58 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,05
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)59 tinosnost Z54 - vietor 0 sanie 1,05
MSU-Sada B |Linearna - 751 - Vi, tiaz 0,12 1,35
(auto)60 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)6 1 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,05
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)62 inosnost 756 - vietor 180 sanie 1,05
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)63 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)o4 tinosnost ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B |Linearna - 751 - Vi, tiaz 0,12 1,35
(auto)65 tinosnost 7510 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)66 tinosnost ZS2 - vietor 0 tlak 1,05
ZS8 - sneh plocha cela 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)67 tinosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,05
ZS8 - sneh plocha cela 1,2Q
MSU-Sada B |Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 35
(auto)68 unosnost ZS4 - vietor 0 sanie 1,05
ZS8 - sneh plocha cela A
MSU-Sada B |Linedma - [7S1 - vi. tiaz 0,12 1,35
(auto)69 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 05
ZS8 - sneh plocha cela 1,5
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 35
(auto)70 tnosnost 752 - vietor 0 tlak 1,
759 - sneh plocha 112/ ) /&
MSU-Sada B |Linedma - 7S1 - vl tiag 042 | 35
(auto)71 tinosnost ZS3 - vietor 90 ti 1,05
ZS9 - sneh pfocha 1,50
MSU-Sada B | Linearna - 751 - V. tidz G/1 1,35
(auto)72 tinosnost 752 - vietot 0 Yak 1,05
7510 /s\eh plo 1,50
MSU-Sada B |Linearna - zs1 - W tiax 812/ 1,35
(auto)73 unosnost’ 2 sneh pldcha cela 1,50
- Weton 180 tlak 1,05
MSU-Sada B | Lifeéma - 1\ vI-¥azNd 12 135
(auto)74 / S4 - Yetor/0 sanie 1,05
ZS9 -/3neh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B | Lin¢arma - S1 - yl. tiaz 0,12 1,35
(auto)75 tinpsngs vietor 90 tlak 1,05
'S10 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B | Lineama- S1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)76 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 1,50
ZS6 - vietor 180 sanie 1,05
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)77 tinosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)78 inosnost 754 - vietor 0 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
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MSU-Sada B (at@)ama - [ZS1 - . tiaz 0,12 135
tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)80 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)81 tinosnost ZS6 - vietor 180 sanie 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,35
(auto)82 inosnost 7S5 - vietor 180 tlak 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,35
(auto)83 tinosnost 756 - vietor 180 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B |Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)84 tnosnost 752 - vietor 0 tlak 1,05
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)85 tnosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,05
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)86 inosnost 754 - vietor 0 sanie 1,05
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)87 unosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
MSU-Sada B |Lineama - 281 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)88 tinosnost ZS5 - vietor 180 tlak 1,05
MSU-Sada B |Lineara - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)89 tnosnost 756 - vietor 180 sanie 1,05
MSU-Sada B |Linedrmna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)90 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 1,50
MSU-Sada B |Lineama - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)91 tinosnost 759 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B |Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)92 tinosnost 7510 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B | Linedrna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)93 tinosnost ZS2 - vietor 0 tlak 1,05
ZS8 - sneh plocha cela 1,2Q
MSU-Sada B |Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 00
(auto)94 tinosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,05
ZS8 - sneh plocha cela A
MSU-Sada B |Linearna - 7S1 - vi. tiaz 0,12 11}@
(auto)95 tnosnost ZS4 - vietor 0 sanie 05
ZS8 - sneh plocha cela 1,5
MSU-Sada B |Linearna - 751 - V. tiaz 0,12 00
(auto)96 tnosnost ZS7 - vietor 90 sanie iy
ZS8 - sneh plocha elsg/> A
MSU-Sada B | Lineamna - ZS1 - vl tigz 02 | V 00
(auto)97 tnosnost 752 - vietor 9 tla 1,05
ZS9 - sneh pfocha 1,50
MSU-Sada B |Linearna - 751 - V. tidz G/1 1,00
(auto)98 tnosnost ZS3 - vietot 90\tlak 1,05
759 ,41%@ locha1/ 1,50
MSU-Sada B |Linearna - 781 - W tiax 812/ 1,00
(auto)99 unosnost 2 vietor O\tlak 105
10 \sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B | Lifetima - N\ VI tazN, 12 1,00
(auto)100 / S8 -speh plocha cela 1,50
75§ -Nigtor 180 tlak 1,05
MSU-Sada B |Ling¢arna - S1 - . tiaz 0,12 1,00
(auto)101 unpsnos < vietor 0 sanie 1,05
'S9 - sneh plocha 1/2 1,50
MSU-Sada B | Lineama- S1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)102 tinosnost ZS3 - vietor 90 tlak 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
MSU-Sada B | Linearna - ZS1 - V. tiaz 0,12 1,00
(auto)103 unosnost ZS8 - sneh plocha cela 1,50
ZS6 - vietor 180 sanie 1,05
MSU-Sada B |Lineamna - ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
(auto)104 inosnost ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
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MSU-Sada B (a|

MSU-Sada B
(auto)106

MSU-Sada B
(auto)107

MSU-Sada B
(auto)108

MSU-Sada B
(auto)109

MSU-Sada B
(auto)110

Ltin¢atna -
unosnost

Linearna -
unosnost

Linearna -
unosnost

Linearna -
unosnost

Linearna -
unosnost

Linearna -
unosnost

ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS4 - vietor 0 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS7 - vietor 90 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS5 - vietor 180 tlak 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS6 - vietor 180 sanie 1,05
ZS9 - sneh plocha 1/2 1,50
ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS5 - vietor 180 tlak 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
ZS1 - vl. tiaz 0,12 1,00
ZS6 - vietor 180 sanie 1,05
ZS10 - sneh plocha 2/2 1,50
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